



Errata

No artigo “The economic viability of the inclusion of urea in the ration for feedlot lambs”, com número de DOI: 10.1590/S1519-9940200262019, publicado no periódico Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, vol.20 Salvador 2019, na página 1:

Onde se lia:

“The economic viability of the inclusion of ureain the ration for feedlot lambs *”

Leia-se:

“The economic viability of the inclusion of urea in the ration for feedlot lambs *”.